

تعمیراتی کیلئے مرکزی تعمیراتی بورڈ نے دو ہزار نو لاکھ چوبیس کروڑ روپے کی تعمیراتی کاموں کو شروع کرنے کے لیے ایک معاہدہ طے کیا ہے۔ بورڈ نے دو ہزار نو لاکھ چوبیس کروڑ روپے کی تعمیراتی کاموں کو شروع کرنے کے لیے ایک معاہدہ طے کیا ہے۔ بورڈ نے دو ہزار نو لاکھ چوبیس کروڑ روپے کی تعمیراتی کاموں کو شروع کرنے کے لیے ایک معاہدہ طے کیا ہے۔

امراں ہار ڈی اسے سے ناراض بی بی جی پوٹیشن کے خلاف سرک پر پشاور پولیس نے ایک ٹی بی کے سربراہی میں ایک پولیس پارٹی کو بھیجا ہے۔ مخالف سرک پر پشاور پولیس نے ایک ٹی بی کے سربراہی میں ایک پولیس پارٹی کو بھیجا ہے۔ مخالف سرک پر پشاور پولیس نے ایک ٹی بی کے سربراہی میں ایک پولیس پارٹی کو بھیجا ہے۔

وقف ترمیمی بل 2024: بے پی سی میں تبادلہ خیال کا دور آخری مرحلہ میں داخل، 24-25 جنوری کو ایف ایم بیٹنگ

دلہنی وقف (ترمیمی) بل 2024 کا جائزہ لینے کے لیے جوائنٹ کمیٹی نے دو روزہ تبادلہ خیال کا دور آخری مرحلہ میں داخل کیا ہے۔ جوائنٹ کمیٹی نے دو روزہ تبادلہ خیال کا دور آخری مرحلہ میں داخل کیا ہے۔ جوائنٹ کمیٹی نے دو روزہ تبادلہ خیال کا دور آخری مرحلہ میں داخل کیا ہے۔

مجلس شوریٰ سے شیعہ بورڈ کے چیئرمین کا سوال
شیعہ بورڈ کے چیئرمین کو مجلس شوریٰ نے ایک سوال کیا ہے۔ شیعہ بورڈ کے چیئرمین کو مجلس شوریٰ نے ایک سوال کیا ہے۔ شیعہ بورڈ کے چیئرمین کو مجلس شوریٰ نے ایک سوال کیا ہے۔

پلیسیز آف ورشپ ایکٹ معاملہ

مرکزی حکومت قصداً جواب داخل نہیں کر رہی ہے

متاثر شاہی مسجد ریگہ کینی کا مرکز پر ریگننگ انرازم پر پوٹیشن اور دل داخل کرنے میں پشیمانی ہو رہی ہے۔ متاثر شاہی مسجد ریگہ کینی کا مرکز پر ریگننگ انرازم پر پوٹیشن اور دل داخل کرنے میں پشیمانی ہو رہی ہے۔ متاثر شاہی مسجد ریگہ کینی کا مرکز پر ریگننگ انرازم پر پوٹیشن اور دل داخل کرنے میں پشیمانی ہو رہی ہے۔

حلال سرٹیفیکیشن پر سپریم کورٹ میں بحث

غیر گوشت مصنوعات پر حلال مہر پر ایس ایس آر جرنل کا اعتراض۔ غیر گوشت مصنوعات پر حلال مہر پر ایس ایس آر جرنل کا اعتراض۔ غیر گوشت مصنوعات پر حلال مہر پر ایس ایس آر جرنل کا اعتراض۔

بی بی نے پی نے وکست دیہا سیکلپ پیٹر -2 جاری کیا

بی بی نے پی نے اپنے سیکلپ پیٹر میں تسلیم کیا کہ وہ تعلیم اور علاج روک دے گی: کجریوال۔ بی بی نے پی نے اپنے سیکلپ پیٹر میں تسلیم کیا کہ وہ تعلیم اور علاج روک دے گی: کجریوال۔ بی بی نے پی نے اپنے سیکلپ پیٹر میں تسلیم کیا کہ وہ تعلیم اور علاج روک دے گی: کجریوال۔

نکلسلی تحریک کو بڑا دھچکا، تصادم میں 19 ہلاک

مچھتیس گڑھ گریبا بند میں مارے گئے نکلسلیوں کی تعداد میں اضافہ کارامگان، وزیر داخلہ امت شاہ نے فوجیوں کو مبارکباد دی۔ مچھتیس گڑھ گریبا بند میں مارے گئے نکلسلیوں کی تعداد میں اضافہ کارامگان، وزیر داخلہ امت شاہ نے فوجیوں کو مبارکباد دی۔

اشتعال انگیز گیت معاملہ میں عمران پر تاپ گڑھی کو اراحت

عدالت عظمیٰ نے تعزیری کارروائی پر لگانا روک، گجرات حکومت کو نوٹس۔ عدالت عظمیٰ نے تعزیری کارروائی پر لگانا روک، گجرات حکومت کو نوٹس۔ عدالت عظمیٰ نے تعزیری کارروائی پر لگانا روک، گجرات حکومت کو نوٹس۔

یوسی سی پرا ویسی نے کنکی سوال اٹھانے

کنکھن دھانی حکومت نے نئی کانڈیشن میں اتر کھنڈ پریگم فوڈ اینڈ ایگری کولڈ اسٹوریس کی کمیٹی کی رپورٹ کو ماننے کا حکم دیا۔ کنکھن دھانی حکومت نے نئی کانڈیشن میں اتر کھنڈ پریگم فوڈ اینڈ ایگری کولڈ اسٹوریس کی کمیٹی کی رپورٹ کو ماننے کا حکم دیا۔

اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے

اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے، پریگم، بیلگام میں مہا ناما گاندھی کے جلسے کی نقاب کشائی۔ اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے، پریگم، بیلگام میں مہا ناما گاندھی کے جلسے کی نقاب کشائی۔

اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے

اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے، پریگم، بیلگام میں مہا ناما گاندھی کے جلسے کی نقاب کشائی۔ اسٹین کا تحفظ صوبہ کی ذمہ داری ہے، پریگم، بیلگام میں مہا ناما گاندھی کے جلسے کی نقاب کشائی۔



امریکی حکومت دو صنفیوں مرد اور عورت کو قبول کرے گی: ڈونلڈ ٹرمپ

ٹرمپ نے لیبیٹل ہل پر حملہ کرنے والے اپنے 1500 سزایافتہ حامیوں کو معاف کر دیا



واشنگٹن (اے این پی) امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے عہدہ سنبھالنے میں 178 دنوں بعد ڈونلڈ ٹرمپ کی اسٹیٹس میں امریکی حکومت کے صنفی اور جنس کے قوانین کے خلاف ایک اور قدم اٹھانے کا اعلان کیا ہے۔ ٹرمپ نے اپنے ایک ٹویٹ میں کہا کہ وہ امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ ٹرمپ نے کہا کہ وہ امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ ٹرمپ نے کہا کہ وہ امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔

واشنگٹن (اے این پی) ٹرمپ کی جڑیں اور اس کے ملازمین کے خلاف ایک نیا قدم اٹھانے کے بعد ڈونلڈ ٹرمپ نے امریکی جانب جرح کو دہرائی تو، ٹرمپ نے اسٹیٹس میں امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ ٹرمپ نے کہا کہ وہ امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ ٹرمپ نے کہا کہ وہ امریکی حکومت کے تمام صنفیوں کو قبول کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔

انڈونیشیا میں لینڈ سلائیڈنگ کے سبب 16 افراد ہلاک



انڈونیشیا (اے این پی) انڈونیشیا کے جزیرے جاوا کے ایک وسطی شہر میں لینڈ سلائیڈنگ کے سبب 16 افراد ہلاک ہوئے۔ مقامی حکام کے مطابق 10 دیگر افراد زخمی بھی ہوئے۔

انڈونیشیا کے جزیرے جاوا کے ایک وسطی شہر میں لینڈ سلائیڈنگ کے سبب 16 افراد ہلاک ہوئے۔ مقامی حکام کے مطابق 10 دیگر افراد زخمی بھی ہوئے۔

مغربی کنارا: جنین میں اسرائیل کا نیو فوجی آپریشن



ممبئی (اے این پی) اسرائیلی فوج نے آج صبح مغربی کنارا کے ایک علاقے میں اسرائیلی فوجی آپریشن کا اعلان کیا ہے۔

اسرائیلی فوج نے آج صبح مغربی کنارا کے ایک علاقے میں اسرائیلی فوجی آپریشن کا اعلان کیا ہے۔ اسرائیلی فوج نے آج صبح مغربی کنارا کے ایک علاقے میں اسرائیلی فوجی آپریشن کا اعلان کیا ہے۔

غزہ میں جنگ بندی کے دوران رونما ہونے والے واقعات



غزہ (اے این پی) غزہ میں جاری جنگ کے دوران رونما ہونے والے واقعات کی ایک رپورٹ پیش کی گئی ہے۔

غزہ میں جاری جنگ کے دوران رونما ہونے والے واقعات کی ایک رپورٹ پیش کی گئی ہے۔ غزہ میں جاری جنگ کے دوران رونما ہونے والے واقعات کی ایک رپورٹ پیش کی گئی ہے۔

بنگلہ دیش: بچوں کو بھی خفیہ حرستی مراکز میں رکھا گیا، تحقیقاتی کمیشن

ڈھاکہ (اے این پی) بنگلہ دیش کی حکومت نے بچوں کو بھی خفیہ حرستی مراکز میں رکھا گیا، تحقیقاتی کمیشن نے اس پر رپورٹ پیش کی ہے۔

سپریم کورٹ نے ایڈیشنل رجسٹرار جیویشل کوہدرے سے ہٹا دیا

انڈیا (اے این پی) سپریم کورٹ نے ایڈیشنل رجسٹرار جیویشل کوہدرے سے ہٹا دیا۔

بیرون ملک موجود 86 پائلٹس کے انسٹنس کی توثیق میں 2 سال کی منظوری

اسلام آباد (اے این پی) پاکستانی بیرون ملک موجود 86 پائلٹس کے انسٹنس کی توثیق میں 2 سال کی منظوری دی گئی ہے۔

وزیر اعظم کی قومی اسمبلی آمد پر پی ٹی آئی کا احتجاج

اسلام آباد (اے این پی) وزیر اعظم شہباز شریف کی قومی اسمبلی آمد پر پی ٹی آئی کا احتجاج کیا گیا۔

پاکستانی حکام سے بہت مفید ملاقاتیں ہوئیں

پاکستانی حکام سے بہت مفید ملاقاتیں ہوئیں۔

عالمی داران پیشرفت کے زیر عنوان نجی شعبے کی تیار کردہ مصنوعات کی قومی نمائش میں رہبر انقلاب اسلامی کی آمد

تہران (اے این پی) رہبر انقلاب اسلامی نے عالمی داران پیشرفت کے زیر عنوان نجی شعبے کی تیار کردہ مصنوعات کی قومی نمائش میں شرکت کی۔

